



В Республике Башкортостан местные жители признаны виновными в убийстве таксиста и хищении автомобиля

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему и 18-летнему жителям города Туймазы, в зависимости от роли каждого, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 29 декабря 2012 года несовершеннолетние подошли к стоящему автомобилю такси в городе Туймазы для поездки на школьный новогодний утренник в село Николаевка Туймазинского района и, по дороге с целью хищения автомобиля нанесли 27-летнему водителю такси удары руками, домкратом и отверткой по различным частям тела, закидали его снегом, чем причинили ему множественные телесные повреждения, в том числе в виде общего переохлаждения, обморожения верхних и нижних конечностей и оставили без медицинской помощи. Затем совершили хищение его автомобиля марки ВАЗ-211440. Около суток подростки катались на автомобиле, затем бросили его в 300 метрах от автомобильной дороги федерального значения М-5 «Челябинск-Уфа-Самара». Выживший потерпевший пришел в себя и дополз до ближайшей фермы, где его утром обнаружили работники. Находившийся почти месяц на стационарном лечении потерпевший скончался от последствий закрытой черепно-мозговой травмы, полученной в ходе избиения. Вину в содеянном подростки не признали.

Приговором суда им назначены наказания в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/669802>